

【本報訊】克利夫蘭移民律師黃唯(Margaret Wong)12月12日在律師樓舉辦盛大歲末餐宴,酬謝各地的客戶、同業及家族友人,並邀請當地政屆人士參與。這是黃唯律師樓連續多年來保持的傳統慶典。

由東方之珠和其他克里夫蘭有名的餐廳提供豐盛的午餐,眾嘉賓品嚐着各國傳統食物、點心與酒水,欣賞文藝演出;當日有歌手和民族新疆舞蹈和年輕人的勁舞讓大家提前迎接節日的到來。而黃唯本人站在辦公廳整整4個小時,親自迎接每一位來賓,與他們熱情握手問候,她還十分周到地為每一位來賓安排停車。當日整個黃唯律師樓賓客如雲,所有律師、工作人員和客人融合在一起,輕鬆交談,大家都沉浸在節日前的喜慶氣氛中。

早在1978年,黃唯以過人的膽識,獨自在俄亥俄州的克利夫蘭創辦了黃唯律師事務所,成立事務所的當日,她唯一擁有的是一張辦公桌,一部電話和里外一個人打拚,她每天還要在人流擁擠的公交站或商場中散發名片去招攬生意。她經過無數次風吹雨打、痛苦掙扎和艱辛的拼搏,三十年後的今天,成爲一個擁有“移民天使”之美譽的黃唯律師事務所



黃唯大律師 躍上新高峰

能容納80人左右的教室裏,傾聽多次被評爲“全美最佳律師”的華裔移民律師黃唯講授成功之道。黃唯律師全程用中文傳道解惑,令觀眾大飽耳福。原定90分鐘的演講及問答直至9時30分才告結束。有些學生仍感意猶未盡,甚至跟隨黃唯律師走出教學樓,一路詢問、交談。

“我以為只是學生普通的一堂課,真沒想到來了這麼多老師和同行。”近日結束中國之行回到克利夫蘭的黃唯對當時人大演講的熱烈場面還是記憶猶新。

演講結束後,人大法學院院長韓大元向黃唯頒發了客座教授的聘書。

稍早,黃唯律師還與中國人民大學出版社商訂了出版協議,將在明年6月份推出黃唯著作《The Immigrant's Way》的中文版。近幾年中國大陸留學、移民的需求急劇增加,這本書會爲更多希望瞭解美國移民事宜的中國人提供權威的指導。另外律師事務所正考慮適時在中國大陸開展移民諮詢業務。

日常業務繁忙的黃唯律師一直積極參與學術領域的活動,在11月訪問中國之後,黃唯在印度德里舉行的國際法學研討會上發表論



黃唯受聘中國人民大學客座教授和肯尼亞 KCA 大學榮譽博士

創始人。因時機與運氣,加上她自身堅持努力,在去年,她喜獲惠特尼人道主義獎。該獎項宗旨是表彰美國少數族裔在生活、教育、醫療及社會服務等方面有傑出貢獻的人士。

黃唯律師唯心唯力爲移民,如今,她的事務所已經發展成爲全美最大、最具權威的移民律師事務所之一。其總部設在俄亥俄州的克利夫蘭,在克城的辦公室也有美洲、歐洲、亞洲、非洲及大洋洲等五大洲區的面談諮詢室,在底特律、哥倫布和紐約(2家)、芝加哥、辛辛納提等也設有7個分公司。黃唯律師事務所已經成爲一個真正國際化的律師事務所,其服務語種達到了20多種,每年要接4000多宗移民案件,並一直保持相當高的成功率。而她的人生哲學是家庭第一,始終保持着傳統觀念,尊老愛幼,善良待人,節儉自己,愛護他人,還有她一絲不苟勤勞工作,她能體會到其他移民的心情,因爲她自己也花了八年時間才辦好移民身份。

黃唯是一位成功的律師,有一支和諧的團隊,她是最早取得執照在紐約和俄亥俄州從業的非美國公民的律師之一,黃唯目前在俄亥俄、紐約、密西根、格魯吉亞、哥倫比亞特區從業。黃唯律師事務所有五個城市有辦公地點,每年成功處理4000件以上的案件。黃唯律師曾經代理過許多大學、公司以及知名度高的案件,包括美國總統奧巴馬姑母的案件。

我認識黃唯和她的家人至少也有十多

年了,就近日黃媽媽請我吃飯說到當時她讓黃唯和妹妹來美國現在想起來還真的有點害怕。因爲她兩都是17,18歲,黃媽媽說我沒有去找另外熟人朋友來幫忙我的小孩,那是只有一個念頭,能在美國過就過,不能就回香港,沒有想到一晃就是這多年。

當回顧黃唯三十多年來成功路時,我們看到的是黃唯親自主持律師事務,就象一個“小型聯合國”。事務所提供普通話、粵語、俄語、匈牙利、德語、日語及羅馬尼亞等多種語言的移民法律服務,項目包括杰出人員、教授級研究人員、第一優先、國家利益豁免、親屬移民、技術移民、勞工綠卡、投資移民、B、F、H、K、O及R簽證之申請等。

黃唯1950年出生在香港一個書香門第的家庭,父親黃錦齡先生是上個世紀中國著名報人,1944年,黃先生參與創辦在中國風靡62年之久的雜誌《新聞天地》。刊首語為:天地間皆是新聞,新聞中另有天地。這句話中國新聞大陸本科教育必讀書籍《中國新聞事業史》中收錄,影響了幾代中國新聞人。母親管國華女士曾爲上個世紀40年中國著名女記者,黃唯母親目光很長遠,洞察世

事,按照她四個孩子說:我媽媽講的話百分之一百都是對的,如果我們不樂意聽她,最後總是我們犯錯,黃媽媽對子女的教育就是放手,讓他們自食其力,還有黃媽媽喜歡講的一句話,做人最重要就是爲他人服務,她鼓勵孩子們要爲社區出錢出力要幫忙他人,黃唯媽媽講過一句話:錢就是水,它是賺之于社會,所以要花之于社會。

黃唯在今年更有大豐收,她的美全最佳律師”受聘中國人民大學客座教授,在美國法律界享有很高聲譽的黃唯大律師,她於11月中旬受聘中國大陸一流學府中國人民大學(簡稱人大),成爲其法學院的客座教授。這是首位美籍華裔女律師擔任該院客座教授。

今年11月10日晚6時30分,在中國北京人大法學院明德法學樓708室座無虛席。將近130名學生、教授以及從業律師擠在只

文,受到與會學者的一致推崇。近日黃唯應約訪問非洲肯尼亞首都內羅畢,她赴非洲肯尼亞榮獲其KCA大學的榮譽博士頭銜。黃唯大律師還應肯尼亞律師協會總會長的盛情約請,爲內羅畢大學法律系學生們做了精彩講座。這是黃唯律師生涯有上了一個台階。

黃唯對她熱愛的專業充滿激情和樂趣,黃唯今天事業上的成功絕對不是偶然的,她堅信父親的教誨“言忠信、行篤敬”,爲人處事勤忠信,不妄言、不欺人、信譽第一,同時也體認到凡事要專、要精才能出色,她始終如一處理每個個案,多年來堅持每天早上六點即到辦公室,利用6點至8點無人或電話干擾的時間,處理自己的事。在只創業五年的1983年,她就被魅力雜誌評爲傑出職業婦女獎;緊接着年年獲獎,1984年全美女青年會的職業婦女年度獎;1986年聯邦律師協會克利夫蘭會分會長獎;1989年紐約州立大學水牛城校區傑出校友獎;1990年傑出職業女性獎;1995年瑪格麗塔島傑出創業婦女獎;1997年被剋利夫蘭奎恩商業雜誌評爲最有影響力及最有吸引力的女性;1998年榮獲美國艾麗斯島榮譽獎,成爲當時唯一的一位女性華裔獲獎者;2000年選入俄州名人堂;2004年辛辛那提雜誌評選全國前5%杰出的“超級律師”之一,還有連續多年獲得美國最權威的馬丁胡拜兩頒發的律師業最高評級(A-V)。



道歉聲明

12月12日克利夫蘭移民律師黃唯(Margaret Wong)在律師樓舉辦一年一度辦盛大歲末餐宴,因爲今年是第一次請印刷卡片的公司發邀請卡,他們一共發了

1600封卡片,據說每10個客人中只有3位收到邀請,當日律師樓準備了9百人的豐富食物,最後到會人只有2百人,隨後他們將多的食物贈送給慈善機構。這是從來

都沒有發生過的事情,律師樓向未收到邀請卡的朋友道歉。

移民律師黃唯 (Margaret Wong)律師樓